
ALOJAMIENTOS 

45,98%
RESTAURACIÓN 

27,06%
COMERCIOS

11,36%
TRANSPORTES

8,82%
OCIO Y OTROS 

6,78%

DISTRIBUCIÓN DEL GASTO TURÍSTICO:

IMPACTO FISCAL COMPARATIVA 2024 VS 2023
(CRECIMIENTO EN TÉRMINOS REALES)

GASTO ORGANIZACIÓN DE LA PRUEBA

IMPACTO ECONÓMICO 2024

10,6%
IMPUESTOS RECAUDADOS 

Y SOPORTADOS POR 
LA ORGANIZACIÓN

12,3%
INDIRECTO E INDUCIDO 

POR LA CARRERA

POR CADA € INVERTIDO SE 
GENERAN 5,9€ DE GASTO 

TURÍSTICO

POR CADA € INVERTIDO SE GENERAN 
3,5€ DE RENTA EN LA ECONOMÍA 

VALENCIANA

POR CADA € INVERTIDO SE GENERAN 
1,9€ EN IMPUESTOS PARA LAS 

ARCAS PÚBLICAS

x 5,91 x 3,51 X 1,91

13,5%
INSTITUCIONES Y OTROS

INGRESOS PROPIOS

6.797.656€ 60,4%
INSCRIPCIONES

26,1%
PATROCINADORES

77,1%
PARTICIPANTES Y 
ACOMPAÑANTES

GASTO TURÍSTICO PARTICIPANTES Y ACOMPAÑANTES

PROCEDENCIA

INTERNACIONAL

161,1€

194,7€ 20.161

2,5

2,1

2 5.347.820€

4,1

NACIONAL
(EXCLUIDA VALENCIA)

34.530.774€

6.641

VISITANTES (CORREDORES + ACOMPAÑANTES) PERNOCTACIONES+59.000 +210.000

39.878.594€TOTAL:

EN RENTA+16,3%

EN EMPLEO+22%

EN GASTO TURÍSTICO+23,2%

IMPACTO FISCALEN  +19,2%

EL GASTO ASOCIADO AL MARATÓN HA DEJADO UN IMPACTO ECONÓMICO TOTAL SOBRE LA ECONOMÍA VALENCIANA:

IMPACTO ECONÓMICO SOBRE LA CIFRA 
DE NEGOCIOS, LA RENTA Y EL EMPLEO

EN LA CIFRA DE 
NEGOCIOS (VENTAS)

EN RENTA 
VALENCIANA (PIB)

EMPLEOS EQUIVALENTES
A TIEMPO COMPLETO83,1M€ 23,9M€ 732

13.063.994€

20,8%

63%

GASTO MEDIO 
DIARIO

NÚMERO 
PARTICIPANTES

TAMAÑO DEL 
GRUPO

DÍAS DE 
ESTANCIA

GASTO



DATOS DE LA ENCUESTA

RESULTADOS DEPORTIVOS

ASPECTOS MÁS VALORADOS

NOTA GLOBAL AL EVENTO

NIVEL DE SATISFACCIÓN

*DE LA CUAL UN:

RAZONES PARA ELEGIRNOS

ASPECTOS MENOS VALORADOS

3243
32%

PARTICIPANTES
COMUNITAT
VALENCIANA

39%
Logró su mejor
marca personal
en Valencia

4,7
Entorno
de meta

4,6
Pasarela
de meta

4,5
Recorrido

4

8,3

Minutos de media 
de mejora 
de marca

73%

65%

Repetiría otro año

PONE SOBRESALIENTE

31%
PONE NOTABLE

94%
Lo recomendaría

28%
RESTO DE
ESPAÑA

40%
EXTRANJERO

1. Maratón más cerca del lugar donde vivo

2. Gran ambiente de running

3. Solo corro uno al año y este es el que más me gusta

82%
HOMBRES

18%
MUJERES

4,5
Medalla

3,1
Bus lanzadera

salida / guardarropa

3,2
Grabación de 

medalla

3,6
Localización Expo42k

Feria Valencia

ENCUESTA SATISFACCIÓN 2024

A

B

4,4
Opción manga
corta / tirantes


